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+380 50 388-19-80 (WhatsApp, Viber)

Пляжні та надводні вілли, оточені недоторканими дюнами та

бірюзовим морем

Hilton Maldives Amingiri Resort &
Spa

Загальні відомості

Курортний спа-готель Hilton Maldives Amingiri Resort & Spa, що розпочав
свою роботу 1 липня 2022 року, пропонує стильні, наповнені світлом вілли,
кожна з яких має власний басейн. Ресторани острова пропонують справді
вишукані страви. Готель є ідеальним варіантом для сімей з дітьми різного



109 пляжних і надводних вілл, кожна з яких має власний басейн
Розташований лише за 20 хвилин їзди від міжнародного аеропорту
Велана
Вечеряйте у восьми фірмових ресторанах, барах і лаунжах.
Krakengiri, один з найбільших дитячих клубів на Мальдівах, а також
Re:Fuel, лаунж на даху, призначений виключно для підлітків.
Спа-центр Amingiri, павільйон для занять йогою та цілодобовий фітнес-
центр
Салон та кімната для догляду за собою
Футзальне поле та багатофункціональний майданчик з тенісом,
бадмінтоном, волейболом та баскетболом
Дайвінг-центр, лайфстайл-бутік, фотостудія та арт-центр

віку, оскільки пропонує фантастичний дитячий клуб (один з найбільших в
країні) і окремий лаунж з безалкогольним баром, який обслуговує
виключно підлітків. Крім того, курорт підходить для любителів дайвінгу,
оскільки на острові розташовано понад 30 місць для занурень.

Особливості

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

North Malé Atoll, Malé, 08540, Maldives

T: +9606646364, F: +9606646463

E: MLEAI_Hotel@Hilton.com

www.hilton.com



Вілли

Villas

One Bedroom Beach Pool Villa

One Bedroom Family Beach Pool Villa



One Bedroom Overwater Pool Villa

One Bedroom Overwater Suite With Pool



Two Bedroom Beach Pool Villa

Two Bedroom Overwater Pool Villa



Типи харчування

Breakfast - Сніданки
Half Board - Напівпансіон
Full Board - Повний пансіон

Бари та ресторани

Ресторани

Beach Shack

Beach Shack - це вишуканий, але гостинний ресторан, розташований на
піщаному узбережжі. Тут панує невимушена атмосфера сільської розкоші,
де вдень подають свіжоспечену піцу, а ввечері під зоряним небом - смачні
делікатеси з м'яса та морепродуктів, приготовані на грилі.



Habitat

Origin

Цей яскравий ресторан з високими стелями та відкритим плануванням
кухні пропонує чудовий сніданок на узбережжі. На вечерю обирайте з
різноманітних страв по меню, які підкреслюють смаки західної, азіатської
та італійської кухонь. Відкрито щодня: 7:00 - 22:00 / Habitat зачинений на
обід.

Origin - це видатний ресторан, розташований над водою, де вишукана
гастрономія легко поєднується з унікальними італійськими стравами,
куратором яких є сицилійський шеф-кухар Сільвіо Заккарео. Розташований
під спокусливим мальдівським нічним небом, з нього відкривається
безтурботний вид на Індійський океан. Меню Origin - це епікурейський
витвір мистецтва, в якому представлені різноманітні страви, включаючи
пасту ручної роботи та соковиті делікатеси з морепродуктів, м'ясо вищого
ґатунку та вегетаріанські страви. Відкрито щодня: 18:30 - 22:30

Бари

Aura Pool Bar & Cocktail Lab

Eden Champagne & Gin Bar

Aura, елегантний і затишний бар біля басейну, пропонує нову концепцію на
Мальдівах завдяки своїй Cocktail Lab - простір, спеціально присвячений
мистецтву міксології. Тут досвідчені міксологи створюють біттер і комбучу,
виробляючи інноваційні та міцні коктейлі. Поряд з класичною обстановкою
на березі моря, Aura пропонує чудове поєднання свіжої, корисної та
ароматної кухні. В окремі вечори він перетворюється на динамічний
азійський ресторан, випромінюючи життєдайну енергію та кулінарне
розмаїття. Години роботи Aura Pool Bar: 10:00 - 11:30 / Обід: 12:00 - 16:00 /
Тапас: 16:00 - 18:30 / Вечеря (у вибрані дні) : 19:00 - 22:00 / Aura Pool : 10:00
- 18:00

Відчуйте вишуканий смак найкращих світових сортів шампанського та
джину в нашому тихому барі над водою. Насолоджуйтеся унікальною
дегустацією, милуючись захоплюючими краєвидами моря та чарівними
заходами сонця, що обрамляють горизонт. Відкрито щодня: 17:30 - 23:30;



тільки для дорослих.

Лаунж-зони

Sip Tea Lounge

Skye

Re:Fuel

Sip Tea Lounge - це чарівна данина поваги чайним культурам усього світу,
що пропонує широкий вибір частувань від вишуканого латте з матча до
міцного чорного чаю з Південної Азії. Скуштуйте сучасні версії
бульбашкового чаю та спробуйте спокусливий вибір коктейлів на основі
чаю та ігристих чайних напоїв. Відчинено щодня: 10:00 - 18:30

Скуштуйте різноманітні свіжоприготовані поживні напої, насолоджуючись
безтурботною палубою над водою у Skye, розташованому на території спа-
центру Amingiri. Відкрито щодня з 16:00 до 19:00

Призначений виключно для гостей підліткового віку і непомітно доступний
через прихований вхід, Re: Fuel - це лаунж-зона на даху, де знаходиться
спеціалізований безалкогольний бар, в якому можна насолодитися легкими
закусками та свіжими напоями. Відкрито щодня з 11:00 до 18:00

Діти та підлітки

Батьки можуть довірити турботу про своїх дітей спеціалізованому
персоналу дитячого клубу. Малюки можуть брати участь у щоденних
заходах, таких як пляжні ігри, відвідування басейну та творчі заняття
декоративно-прикладним мистецтвом, надаючи їм можливість і
вчитися, і гратися. Підлітки можуть усамітнитися в спеціальному
лаунжі під назвою Re: Fuel, де панує невимушена атмосфера, де вони
можуть поспілкуватися і насолодитися смузі, коктейлями та легкими
закусками.



Спорт та розваги

Водний спорт та дайвінг

Снорклінг і підводне плавання

Скляні каяки та дошки для веслування

Круїзи з дельфінами

Черепашачі квести

Щотижневі бесіди про збереження природи

Гості можуть спланувати свою мальдівську пригоду, відвідавши дайвінг-
центр, де на них чекає цілий ряд захоплюючих розваг, зокрема катання на
водних мотоциклах, швидкісних катерах, флайбордах, риболовля на велику
рибу та інші захоплюючі варіанти.

Відвідувачі мають можливість дослідити лагуну курорту, де вони можуть
зануритися під хвилі, щоб поспостерігати за орлиними скатами та яскравим
розмаїттям рифових риб. Захоплені дайвери мають доступ до понад 30 місць
для занурень на атолі Північний Мале.

Насолоджуйтесь унікальною підводною перспективою, ковзаючи над
океаном на наших каяках зі скляним дном і дошках для веслування.

Круїз на заході сонця під керівництвом морського біолога курорту дозволяє
гостям спостерігати за грайливими дельфінами. Для їхньої зручності
пропонуються як приватні, так і групові прогулянки.

Гості можуть відправитися в плавання на борту традиційного мальдівського
човна доні з місцевим біологом і поспостерігати за зеленими морськими
черепахами в їхньому природному середовищі існування.

Курорт пропонує гостям можливість взяти участь у пізнавальних сесіях з
біологом, заглиблюючись у такі теми, як акули, корали, дослідження
черепах та інші екологічні теми.



Веселі атракціони

Блискучі басейни

Для тих, хто шукає захопливих океанських пригод, курорт пропонує
гідроцикли, сібоби, флайборди, буксирувані надувні човни та багато іншого.

На додаток до приватних басейнів на віллах, головний басейн слугує
безтурботним простором для відпочинку. Діти можуть безпечно гратися в
прилеглому неглибокому басейні, а також у власному дитячому басейні в
дитячому клубі.

Розваги на курорті

Фітнес

Спорт

Проявіть творчість

Гості можуть максимально використати свій відпочинок, залишаючись
активними та спілкуючись з новими людьми, а також щодня здобуваючи
нові навички

Віднайдіть внутрішній спокій на підбадьорливих заняттях з йоги на світанку
та заході сонця або виберіть дружнє змагання з пляжного волейболу.
Фітнес-центр відкритий 24 години, що дозволяє гостям підтримувати свій
тренувальний режим у зручний для них час.

Насолоджуйтесь такими видами спорту, як теніс, бадмінтон, волейбол та
баскетбол на нашому багатоцільовому корті. Приєднуйтесь до команди
курорту на сусідньому футзальному полі для веселого та дружнього
футбольного матчу.

Розкрийте свої творчі здібності, навчившись готувати улюблені коктейлі в
нашому популярному коктейльному класі. Інші творчі заняття включають
кавове мистецтво та малювання на заході сонця під керівництвом нашого
місцевого експерта.

Вечірні заходи



З настанням ночі збирайтеся в барі біля басейну Aura або Habitat, щоб
послухати живу музику та насолодитися невимушеною атмосферою.
Гості також можуть з нетерпінням чекати на кіновечори та щоденні
сеанси кальяну, які майстерно проводить наш кальянний майстер, щоб
урізноманітнити свої вечори.

СПА та Велнес

Ритуали хамаму: Натхненні віковими традиціями турецьких лазень,
ритуали хамаму очищають і відновлюють баланс, розкриваючи сяючу
еластичність вашої шкіри.
Процедури для тіла: Відновіть гармонію та життєву енергію вашого
тіла за допомогою фірмових масажів та поживних обгортань.
Догляд за обличчям: Покращіть свої відчуття від догляду за шкірою
за допомогою розкішних процедур для обличчя. Спробуйте особливі
техніки масажу обличчя та 16-точковий акупунктурний масаж для
чудових результатів.
Банні ритуали: Побалуйте себе розкішними ритуалами в приватній
обстановці вашої вілли. Для цього ексклюзивного досвіду необхідне
попереднє бронювання.
Стиль та краса: Команда кваліфікованих стилістів готова допомогти
вам вдосконалити вашу зовнішність, незалежно від того, чи прагнете
ви ледь помітних змін або сміливого нового образу.

Розпочніть свою оздоровчу подорож у спа-центрі Amingiri, де на вас
чекають індивідуально підібрані процедури та фітнес-заняття під
керівництвом експертів.

Amingiri Spa пропонує цілий ряд омолоджуючих послуг:

Інфраструктура

Банк



Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

20 хвилин на швидкісному катері від Міжнародного аеропорту Велана


